MHuOKXEeHHSH
AE€CATKOBHUX
ApOOIB.



IIpurasaemo...

OO0umncAiTh YyCHO:

15-3 = 47 - 10 =
24 - 2 = 25 -5 =
5-11= 16 - 4 =

124 - 2 =




s JAK HA3UBAIOTHCA KOMIIOHEHTH
MHO>KCHHS?

MHO>XHUK * MHO>KHUK = AOOYTOK.

s BukKoHnanre MHO>KECHHA:
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s Ak 3MiHUTBCA AOOYTOK a* b, AKIIO a
301ABIIUTHCA y 2 pasu?

s /lk 3MIHUTBCA AOOYTOK a* b, AKIIO a
301ABIIUTHECA Y 3 pa3u, a by 2 pasu?



CropoHu npAMoKyTHUKA 3,7 AM
14,5 AM. 3HAVIAU FIOTO TIAOILY.

IleperBOpHMO AM y CM.
3,7 am =37 cm; 4,5 Am = 45 com.

S =37- 45 = 1665 cm>.

[TeperBopuMO cM” y AM>.

1 am? = 100 cm?.



1 cm? =

1 2
— NV
A

Toai 1665 cm? =
=16,65 Am>.

Or1xe, 3,7 - 4,5 = 16,65.




Hp ABUAO MHOKCHHS
AE€CATKOBUX APOOI1B.

1. MHOXXHMO uHnCAQd, AK HATYPAABHI,
HE 3BA>KAI0OYU Ha KOMU.

y AOOYTKY BIAOKPEMAFOEMO
CIpaBa KOMOXO CTIABKU
AECATKOBHUX 3HAKIB CKIABKH IX
MAIOTh OOUABA MHOKHUKHI PA3OM.



Hampuxaaa:

0,26 - 14 = ?

0,15+ 2,4 =7



Samam’saTan!

Axnio B AOOYyTKY 6yAe
MEHIIIE uI/I(pp, HI>K
IMOTPIOHO  BIAOKPEMUTH
KOMOIO, TO  IIOHIEPEAYy
AOTIUCYIOTH IHOTPIOHY
KIABKICTB HYAIB.



3aKpinA€HHA BMIHb.



CkiAbKM 3HAKIB ITOTPLIOHO BIAOKPEMUTH
CIIpaBa KOMOIO B AOOYTKY UHCEA:

1. 3,54 - 2,9;
12,54 - 1,12;
0,75 - 94,178;
0,8 - 0,5;

5. 8,029 7 °

= & by



llpaBI/IAO MHO>KEHHA
AE€CATKOBUX APOO1B HA
PO3PAAHY OAHHHUIIEO

IIlo6 nomuoxcumu decamrkoseuu dpi6 na 10, 100,
1000 i m. 0., mpeba 6 ybomy OdpobL nepenecmu Komy
npaeéopy4 6idnogidno Ha 1, 2, 3 i m. 0. yugpu.

OTxe, AKwW o KoMy nepenecmu npaéopy4s na 1, 2,
31im. 0. yuugppu, mo dpié6 3b6irvwumsbca 610nN06LOHO
¢ 10, 100, 1000 i m. 0. pa3sis.

llo6 nommnoxcumu decamrosuu dpib na 0,1; 0,01;
0,001 i m.0., mpeba 6 yvomy 0pobi nepemnecmu
KOMY niéopyy eionosidno na 1, 2, 3 1 m. 0. yudpu.




YcHo:

] N 0 9 8 2 ‘ ,~

982.° BukoHaliTe MHOKEeHHSH:
1) 9,6 - 10; 4) 32,97 - 1000;
2) 0,065 - 100; 2) 8,1-10000;
3) 7,03 - 100; 6) 0,028 - 10 000.

No 982

990.° BukoHaliTe MHOKEHHS:
1) 4,6 - 0,1; 4) 729 - 0,0001;

2) 35,1-0,01; 2) 6,98 - 0,1;
3) 436 - 0,001; 6) 6,58 - 0,001.




IIuncemoBO:

= Ne 986;

986.  Bigomo, mo 428 - 76 = 32 528. IlocraBTe B mpa-
Bl YACTHH1 P1BHOCT1 KOMY TaK, I[00 MHOXKeHHS OVy.JI0
BHKOHAHO NPaBUIbHO:

1) 4,28 - 76 = 32528;

2) 42,8 - 7,6 = 32528;

3) 4,28 - 7,6 = 32528,;

4) 42,8 - 0,76 = 32528;
2) 0,428 - 7,6 = 32528;
6) 0,428 - 0,076 = 32528.



IIuncemoBO:

s No 988:;

088." BukoHaiiTe MHOKEHHS:
1) 2,4+ 3,6; 4) 9,16-5,5;  T7) 6,132+5,2;

2)4,0:84; 9)0,37-1,9;  8) 0,018 0,65;
3) 2,8:9,14; 6)42,25+6;  9) 2,376 0,42.




Bukonaiire All 1 po3mmdpyiire
CAOBO:

1) 3,5 - 18; 3) 0,486 - 1,5;
2) 2,07 -+ 3,7; 1) 0,18 - 12
5) 13024 - 0,8.

216 |63 10,592 |7,659 |0,729




s 1. 34. IIpaBuAo HaTaM’ ATE.

s Ne 989 , caama 15 *




